

A közösség erejét is mutatja a ház

Elköltözött a Vécsey-házból a hivatal, s a községnek házasságkötő terme is lett

Nyíracсад (HBN – V. F.) – Alig egy év telt el az alapkövetétele óta: csütörtökön avatták fel Nyíracsadon az új községházát a Petőfi téren, ahová a jövő héten költözik át teljesen a polgármesteri hivatal.

– Egy új községháza avatása mindig jelképe az adott közösség erejének, s látni: hogyan gondolkodnak, milyen célkitűzései vannak az ott élőknek – mondta avató beszédében Pintér Sándor belügyminiszter. Igaz, hogy a térség gazdaságilag elmaradott – tette hozzá –, de azt is tapasztalta, hogy a lakosság termékeny szemléletet és tevékenységformát alakított ki, amivel ki tud törni a hátrányos helyzetből. Nyíracsadon mára természetes, hogy van csatorna, gáz, víz és telefon, hangsúlyozta a belügyminiszter. A helyi Hudiép Kft. kivitelezésében készült községházáról pedig elmondta, hogy az minden tekintetben megfelel az Európai



Az ökumenikus szentelőt követően Pintér Sándor az átvágott szalag csíkjait osztotta szét az acsádiaknak

Fotó: Czeglédi Zsolt

Unió követelményeknek, s a közösség erejére hivatkozva bizalmát fejezte ki: a hivatal az új épületben a funkciót és a külde-

tést illetően is megfelel az EU-normáknak.

– Az önkormányzatiság és a demokrácia jelképe a ház – fo-

galmazott köszöntőjében Katona Gyula, Nyíracsad polgármestere. – Az emberi tényező mellett azonban a korszerű közigazgatás feltételeit is meg kell teremteni – mondta. A polgármesteri hivatal korábbi székhelyét, az egykori Vécsey-udvarházat közművelődési célokra adják át, a Dél-Nyírség értékeit gyűjtik össze, helytörténeti múzeumot alakítva ki benne. A 80 millió forintos beruházáshoz 24 millióval járult hozzá a megyei területfejlesztési tanács, 40 millió a gázközmű-vagyon értékesítéséből, 16 millió forint pedig részvény-, és ingatlan eladásából származott. Az új, 650 négyzetméter alapterületű, 14 irodahelyiségnek és irattárnak is helyet adó épületben házasságkötő termet is avattak, amit a belügyminiszter által ajándékozott Schéner Mihály-festmény mellett Kiss József nyíracsádi festőművész-tanár Napok, Fények, Évek című triptichonja díszít.